
Politica privind modulele cookie  

Ce sunt cookie-urile? 

Un „cookie” este un mic fișier text pe care un site îl plasează pe calculatorul sau pe dispozitivul 
dumneavoastră mobil atunci când îl accesați. 

Modulele cookie originale sunt instalate de site-ul pe care îl accesați. Ele pot fi citite doar de 
site-ul respectiv. În plus, site-urile utilizează uneori servicii externe, care își plasează propriile 
cookie-uri – acestea sunt modulele cookie de la terți. 

Cookie-urile persistente sunt modulele cookie salvate pe calculatorul dumneavoastră care, spre 
deosebire de cookie-urile de sesiune, nu se șterg automat atunci când închideți browserul. 

Scopul este de a permite site-ului să vă rețină preferințele (cum ar fi numele de utilizator, limba 
etc.) pentru o anumită perioadă de timp. Astfel, nu trebuie să reintroduceți aceste date atunci 
când navigați pe site în timpul aceleiași vizite. 

Cookie-urile pot fi utilizate, de asemenea, pentru a crea statistici anonimizate cu privire la 
experiența de navigare pe site-urile noastre. 

Mesajul care va apărea pe ecranul unui utilizator care intra pentru prima data pe site: 
Acest site folosește cookie-uri pentru o mai bună experiență de vizitare. Prin continuarea 
navigării, ești de acord cu modul de utilizare a acestor informații.  

La societatea TERMOCENTRALE CONSTANȚA SRL credem în a fi transparenți și deschiși 
în legătură cu modul în care colectăm și utilizăm datele cu caracter personal ale dumneavoastră. 
În spiritul transparenței, această politică furnizează informații detaliate despre cum și când 
utilizăm modulele cookie. Prezenta politică referitoare la modulele cookie se aplică pentru orice 
produs sau serviciu de comerț electronic condus exclusiv pe porțiunile public disponibile ale 
website-ului, în sensul acordării posibilității clientului să contracteze produse și/sau servicii 
folosind mijloace exclusiv electronice, incluzând și alte mijloace de comunicare la distanță 
(inclusiv telefonic) care se leagă de această politică sau care o încorporează prin referință. 

TERMOCENTRALE CONSTANȚA SRL se angajează să vă protejeze cu privire la colectarea 
online a oricăror date despre dumneavoastră. Această secțiune vă spune cum folosim modulele 
cookie, de ce, și modul în care acest lucru ne permite să îmbunătățim serviciile. De asemenea, vă 
spune cum puteți gestiona modulele cookie care sunt stocate pe dispozitiv. 

TERMOCENTRALE CONSTANȚA SRL folosește module cookie 

Folosim cookies pentru a îmbunătăți utilizarea și funcționalitatea website-ului nostru și pentru a 

înțelege mai bine modul în care vizitatorii utilizează website-ul www.cetpalas.ro , precum și 

serviciile oferite de către website.  



Prin accesarea sau utilizarea în continuare a serviciilor noastre (prin orice dispozitiv), 

dumneavoastră declarați că sunteți de acord cu utilizarea modulelor cookie și a altor tehnologii 

similare în scopurile specificate în această politică. 

Dacă nu sunteți de acord cu modul nostru de utilizare a modulelor cookie, trebuie să setați 

corespunzător setările browserului dumneavoastră sau să nu utilizați acest website sau alte 

website-uri partenere. 

Dezactivarea modulelor cookie pe care le utilizăm ar putea afecta experiența dumneavoastră ca 

utilizator pe acest website și alte website-uri partenere. Ne rezervăm dreptul de a face modificări 

la Politica privind modulele cookie. Toate modificările vor apărea aici și intră în vigoare 

imediat. Utilizarea în continuare a website-ului nostru semnifică acordul dumneavoastră cu 

privire la orice astfel de modificări. 

Ce este un modul cookie? 

✓ Un modul cookie este o colecție de date într-un standard industrial pe care o pagină web 

le transferă pe computerul dumneavoastră, temporar, pentru a permite adaptarea 

conținutului la utilizator. În acest scop, modulele cookie colectează informații cu privire 

la comportamentul dumneavoastră online. 

✓ Un modul cookie este un fișier de mici dimensiuni care conține un text alcătuit dintr-un 

șir de litere și cifre (informații), deseori codificate, care vă identifică în mod unic 

computerul, terminalul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator de pe care se 

accesează internetul, dar poate conține și alte informații. Un modul cookie este format din 

două părți: numele și conținutul sau valoarea modulului cookie. Durata de existență a 

unui modul cookie este determinată. 

✓ Un modul cookie este un fișier care este plasat/descărcat pe dispozitivul pe care îl 

utilizați atunci când accesați un website, prin solicitarea emisă de către web server unui 

browser (ex.: Internet Explorer, Google Chrome), care permite utilizarea 

funcționalităților TERMOCENTRALE CONSTANȚA SRL înregistrând navigarea 

website-ului, astfel încât, atunci când accesați din nou website-ul, acesta poate prezenta 

opțiuni adaptate pe baza informațiilor stocate despre ultima dumneavoastră vizită. 

✓ Un modul cookie este complet „pasiv” (nu conține programe software, viruși – modulele 

cookie folosesc formate tip plain text, nu sunt alcătuite din bucăți de cod așa că nu pot fi 

executate și nici nu pot auto-rula; nu se pot duplica sau replica pe alte rețele pentru a se 



rula sau replica din nou - sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe harddisk-ul 

utilizatorului), ele permițând exclusiv strângerea de informații despre comportamentul 

utilizatorilor (în principiu, care anume pagini web vizitează și când). 

✓ Altfel spus, modulul cookie poate fi văzut ca un card de identificare a utilizatorului de 

Internet, care anunță website-ul de fiecare dată când utilizatorul se întoarce pe respectivul 

website.  

De ce sunt modulele cookie importante pentru Internet?  

Modulele cookie reprezintă punctul central al funcționării eficiente a Internetului, ajutând la 

generarea unei experiențe de navigare prietenoase și adaptată preferințelor și intereselor fiecărui 

utilizator. Refuzarea sau dezactivarea modulelor cookie poate face unele website-uri imposibil de 

folosit. Refuzarea sau dezactivarea modulelor cookie nu înseamnă că nu veți mai primi 

publicitate online, ci doar că aceasta nu va mai putea ține cont de preferințele și interesele 

dumneavoastră, evidențiate prin comportamentul de navigare. 

Exemple de întrebuințări importante ale modulelor cookie (care nu necesită autentificarea unui 

utilizator prin intermediul unui cont): 

✓ Conținut și servicii adaptate preferințelor utilizatorului 

✓ Reținerea parolelor, preferințele de limbă (de exemplu: afișarea rezultatelor căutărilor în 

limba Română) 

✓ Reținerea filtrelor de protecție a copiilor privind conținutul pe Internet (opțiuni family 

mode, funcții de safe search) 

✓ Limitarea frecvenței de difuzare a reclamelor – limitarea numărului de afișări a unei 

reclame pentru un anumit utilizator pe un website 

✓ Furnizarea de publicitate mai relevantă pentru utilizator 

✓ Măsurarea, optimizarea și caracteristicile de analytics – cum ar fi confirmarea unui 

anumit nivel de trafic pe un website, ce tip de conținut este vizualizat și modul cum un 

utilizator ajunge pe un website (ex. prin motoare de căutare, direct, din alte website-uri 

etc). Website-urile derulează aceste analize a utilizării lor pentru a îmbunătăți website-

urile în beneficiul userilor. 

Scopul modulelor cookie 

Modulele cookie pot asigura o interacțiune mai rapidă și mai ușoară între utilizatori și 

website-uri. Spre exemplu, în momentul autentificării unui utilizator pe un anumit website, 



datele de autentificare sunt stocate într-un modul cookie; ulterior, utilizatorul poate accesa 

respectivul website fără să fie nevoie să se autentifice din nou. 

În alte cazuri, modulele cookie pot fi utilizate pentru stocarea de informații referitoare la 

activitățile desfășurate de utilizator pe o anumită pagină web, astfel încât acesta să își poată 

relua ușor respectivele activități la o accesare ulterioară a website-ului. Modulele cookie spun 

serverului ce pagini trebuie să arate utilizatorului, astfel încât acesta să nu fie nevoit să își 

amintească acest lucru sau să navigheze întregul website de la început. Astfel, modulele cookie 

pot fi asimilate unor „semne de carte” care îi spun utilizatorului exact unde a rămas în cadrul 

unui website. 

Ce tipuri de module cookie utilizăm? 

Noi utilizăm următoarele tipuri de module cookie: plugin-ul Cookie Notice & Compliance for 
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Modulele cookie persistente ne ajută să vă recunoaștem ca utilizator existent, ceea ce facilitează 

revenirea dumneavoastră la www.cetpalas.ro  sau interacțiunea cu serviciile noastre. Modulele 

cookie de sesiune sunt active numai pe durata unei sesiuni (de regulă, vizita obișnuită pe un 

website sau sesiunea unui browser). 

 


